
Pred srečanjem
ob 4. juliju

V dneh, ko bo vsa Jugoslavija praznovala
Dan borca, 4. julij, bo občina Ljubljana-
Šiška gostiteljica tradicionalnega srečanja
delegacij borcev in mladine iz 21 jugoslovan-
skih občin. Lani je bilo srečanje v Kragu-
jevcu, udeležilo pa se ga je 19 občinskih
delegacij.

Prvi dan- srečanja (3. julija) bo v dvorani
Tivoli velika slavnostna akademija, ki jo
pripravljajo znani kulturni delavci in izva-
jalci; scenarij za akademijo je napisal tov.
Lev Kreft, režiral pa jo bo tov. Jože Vozny.

Za naslednji dan je predvideno množično
zborovanje v Pržanju, kjei1 bosta podeljena
domicila Dolomitskemu odredu in Rašiški
četi, kar pripravljajo kolektivi Iskre, in sku-
pen ogled vojaške taktične vaje, prav tako
»v režiji« Iskre. Nato bo ogled muzeja NOB,
polaganje vencev na grobove herojev in žr-
tev in ogled zgodovinskih in kulturnih zna-
menitosti Ljubljane.

Dne 5. julija bodo vse delegacije odšle
na izlet proti Gorenjski, kjer bodo med dru-
gim obiskale Dražgoše, Bohinj, Bled in Be-
gunje. Na tem izletu jim bodo pripadniki
JLA pripravili partizanski golaž. Delegacije
iz bližnjih občin se bodo vračale domav že
ta dan, za tiste iz bolj oddaljenih krajev pa
je predvideno slovo šele naslednje jutro.

Organizacija tega zahtevnega srečanja, ki
naj razvija in potrdi bratstvo in enotnost
jugoslovanskih narodov in narodnosti, ne-
guje revolucionarne tradicije NOV in jih
prenaša na mlade rodove, poglablja samo-
upravljanje in socialistične družbene odnose
in razvija načela splošne Ijudske obrambe,
je zanpana posebnemu koordinacijskemu od-
boru občinskega odbora Zveze združenj bor-
cev NOV Ljubljana-Šiška. Odbor Todi toy.
Jože Petrič, tajnica je tov. Marija Humar,
posameznim komisijam pa so na čelu: gospo-
darski tov. Ivan Brumen, finančni tov. Vili
Trčič, komisiji za prireditev v Tivoliju tov.
Borut Janovsky, za izlet tov. Tone Avsec in
propagandni komisiji tov. Slavko Krušnik.

Poleg učinkovitega plakata bo odbor pri-
pravil še spominska darilca in značko za
vsakega udeleženca srečanja.

Prihodnje leto bo priredila srečanje ob-
čina Kavadarci iz SR Makedonije, predvsem
zato, da se še bolj poudari povezava z brat-
skim makedonskim narodom, kj mu nekateri
nacionalistični in šovinistični krogi v Bolga-
riji še zdaj, po tolikih desetletjih, ne prizna-
•vajo nacionalne samostojnosti.

Že zdaj opozarjamo občane naše občine
(in tudi občane drugih občin) na veliko aka-
demijo v Tivoliju; ta bo dostojen uvod v
srečanje, ki se ga bodo udeležile delegacije
borcev in mladine iz naslednjih občin: Banja
Luka, Beograd-Čukarica, Bosanski Brod,
Derventa, Djevdjelija, Ivangrad, Karlovac,
Ka^adarci, Kragujevac, Ljubljana-Šiška, Mo-
star, Negotin na Vardarju, Pec, Rakovica,
Sarajevo novo, Slavonski Brod, Titov Veles,
Velenje, Zagreb-Trešnjevka, Zrenjanin in
Zupanja.

PRISRČEN SPREJEM
V ponedeljek, 9. junija je Ljubljana vsa

okrašena in v slovesnem. vzdušju pričakala
draga gosta — predsednika Tita in pred-
sednika DLR Koreje Kim II Sunga. Na tiso-
če Ljubljančanov se je zbralo na ulicah, da
bi pozdravili človeka, ki sta postala simbol
prijateljstva in sodelovanja med Jugosla-
vijo in DLR Korejo.

Tako prisrčnega sprejema v Ljubljani že
dolgo ni bilo . . .

SPREMEMBE V OK SZDL
Občinska konferenca SZDL Šiška je

imela v ponedeljek, 19. maja volilno se-
jo. Stari in novi delegati občinske kon-
ference so najprej poslušali poročilo o
delovanju konference in njenih organov
v obdobju 1971—75, na seji pa so spre-
jeli tudi nova pravHa OK SZDL Šiška
in pa statutarne sklepe o sestavi konfe-
rence in predsedstva. Programska izho-
dišča nove OK SZDL naj bi predvsem
zagotovila pravilno organiziranje kra-
jevne samouprave, povezala interese de-
lovnih ljudi In občanov, povezovanje in-
teresov članstva SZDL, zagotovitev ce-
lodnevne šole in pa varčevanje na vseh
področjih, kjer je le-to možno.

Po poročilu nadzornega odbora in raz-
rešnici stari konferenci so izvolili novo
vodstvo in organe OK SZDL Šiška.
Predsednik je ponovno postal Stanko
Hvale, delegat KK SZDL Ljubo Šercer,
zaposlen v Zavodu za rehabilitacijo in-
validov. Podpredsednika sta postala:
Branka Predikaka, delegatka OK ZK,
zaposlena v Leku, kjer je tudi sekretar
OO ZK in Jože Kušar, delegat KK SZDL
Litostroj, zaposlen v Litostroju. Za se-
kretarja so ponovno izvolili Miloša Mi-
količa, delegata KK SZDL Milan Maj-
cen. Izvolili so tudi predsedstvo konfe-
rcncc, delegate za mestno in republiško
konferenco SZDL, člane nadzornega od-
bora in administrativno-finančne komi-
sije.

France Kmetič


